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(Lien direct avec le commanditaire : ACEMUS,

Graine d’ID, RÉEL, Atelier du Bocage, Chantier

Peupins, PLIE) 

87% 
Très Satisfaits

13%
Satisfaits

SATISFACTION GLOBALE SUR 55 STAGIAIRES
FORMÉS, SANS ÊTRE SOUS-TRAITANT

GSCONSEIL 
ORGANISME DE FORMATION

LES INDICATEURS ET CHIFFRES CLÉS 2024

A l’issue de chacune des formations proposées par GSConseil, une enquête de

satisfaction est menée auprès des stagiaires. 

Ce questionnaire permet d’analyser la satisfaction des stagiaires, leur intérêt

pour le thème de la formation, la pédagogie utilisée, leur motivation à mettre

en place les connaissances acquises et ce qu’ils changeraient dans la

formation.

EN 2024, J’AI ACCOMPAGNÉ 362 STAGIAIRES
 SUR LES THÈMES SUIVANTS :

Développer sa communication professionnelle

Booster sa confiance en soi

Valoriser sa communication et son image

Valoriser son image, booster sa confiance et sa motivation, gérer son stress 

Structures concernées :

RÉEL, Atelier du Bocage, Chantiers Peupins, Graine d’ID
Public : Salariés en démarche d’insertion professionnelle

PLIE
Public : Bénéficiaires en recherche d’emploi

Formatpro, Apprentis d’Auteuil
Public : Stagiaires en démarche d’insertion professionnelle

Mise à jour le 05/09/2025

100% DE SATISFACTION



82% 
Très Satisfaits

18%
Satisfaits

GSCONSEIL 
ORGANISME DE FORMATION

LES INDICATEURS ET CHIFFRES CLÉS 2024

-”Les exercices et Jeux lié au côté pratique des outils en

complément à la théorie.”

-”La pratique et le ressenti, c'est efficace ! Animation

excellente. Formatrice bienveillante, à l’écoute, pertinente,

pédagogue. Cela donne envie de creuser toutes les

thématiques. »

- « Outils utiles : les techniques pour apprendre à dire non, à

gérer son stress »

-« Le plus intéressant sont les jeux, interagir, sur la confiance

en soi. »

-« Je retiens la cohérence cardiaque, le carnet, la technique

du sandwich. »

-« Le carnet pour noter les supports, la gestion du temps, les

moments pépites sont des outils que je vais utiliser. »

-« J’ai apprécié les échanges / débats. »

-« Ça passe trop vite le temps / Belle qualité des supports / Je

me sens en confiance dans la formation. »

-« Thèmes très intéressants, on n'a eu que 2 jours, pas assez

long je pense, Geneviève nous fait participer : trop bien, ne

changez pas madame, vous êtes incroyable ! C’était au top. »

-« Je retiens les tips par rapport à la motivation. Restez

comme vous êtes, vous dégagez quelque chose d'agréable et

rassurant. »

-« J'ai bien aimé réaliser un carnet. Mise en place de certains

éléments du kit anxiété. »

-« Les outils que je retiens : Le petit carnet des pensées, les objets

d'ancrage, la playlist"boost". »

VOS RETOURS EN 2024 :

Mise à jour le 05/09/2025



Taux de stagiaires
SATISFAITS
 de la formation

28%

CHIFFRES CLÉS 2025

Taux de stagiaires
TRÈS SATISFAITS
 de la formation

72%

CHIFFRES CLÉS 2025

82% 
Très Satisfaits

18%
Satisfaits

GSCONSEIL 
ORGANISME DE FORMATION

LES INDICATEURS ET CHIFFRES CLÉS AU 05/09/25

A l’issue de chacune des formations proposées par GSConseil, une enquête de

satisfaction est menée auprès des stagiaires. 

Ce questionnaire permet d’analyser la satisfaction des stagiaires, leur intérêt

pour le thème de la formation, la pédagogie utilisée, leur motivation à mettre

en place les connaissances acquises et ce qu’ils changeraient dans la

formation.

EN DATE DU 5 SEPTEMBRE 2025, 
J’AI ACCOMPAGNÉ 115 STAGIAIRES

 SUR LES THÈMES SUIVANTS :

Développer sa communication professionnelle

Booster sa confiance en soi

Valoriser son image, booster sa confiance et sa motivation, gérer son stress 

Structures concernées :

RÉEL, Atelier du Bocage, Chantiers Peupins
Public : Salariés en démarche d’insertion professionnelle

PLIE
Public : Bénéficiaires en recherche d’emploi

Formatpro, Apprentis d’Auteuil
Public : Stagiaires en démarche d’insertion professionnelle

Mise à jour le 05/09/25

100% DE SATISFACTION



82% 
Très Satisfaits

18%
Satisfaits

GSCONSEIL 
ORGANISME DE FORMATION

LES INDICATEURS ET CHIFFRES CLÉS AU 05/09/25

-« C'est une bonne formation et une très bonne formatrice,

j'aurais préféré que ça dure plus qu'un mois. »

-« Formation très utile et intéressante / exercice se connaître

très intéressant. »

-« Tout était parfait. »

-« Très bon rythme Formation très satisfaisante utile pour

reprendre confiance en soi la Formatrice est disponible. »

-« La boites à outils pour l'autonomie, la richesse des partages

dans le groupe, un environnement bienveillant et soutenant,

la dynamique et motivation transmise par Geneviève. »

-« Bcp d'intérêt pour la formation, on apprend des choses,

bon rythme, bonne qualité des supports, formatrice à

l'écoute. » 

-« Formation très satisfaisante, j’ai appris des méthodes,

bonne progression, les cartes était un bon outil, l'envie de

progresser et de continuer pour me sentir bien, avoir pris

conscience que plus on fait attention à nous nos besoins et

plus on est confiante. »

VOS RETOURS EN 2025 :

Mise à jour le 05/09/25


